
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 2/2025

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 19.2.2025 klo 17.00
Paikka: Oulu10, Torikatu 10

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Emma Kannisto avaa kokouksen

Päätös: Ennen kokousta, tilaisuudessa oli kaksi vierailijaa.
Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 18.02.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Ahmed Mardeen
(x) Alkhleif Abrar
(x) Bolszak Elisa
(x) Forsblom Lempi
(x) Hassinen Elias
(x) Hintsala Eliel
(x) Jääskeläinen Konsta
(x) Kak Ri-Jwok
(x) Kannisto Emma
(x) Kukkonen Sofia
(x) Kuokkanen Veera
(x) Kuuluvainen Omppu
(x) Marjakangas Veera
() Mohammed Faozia
(x) Möttönen Jenni
(x) Niskasaari Jouka
(x) Parkkinen Arttu
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Eetu
(x) Raudus Jiri
(x) Ronkainen Aatu
(x) Ruotsalainen Eerika
(x) Vaittinen Jasper
(x) Vaneeckhout Benjamin
Todetaan, että paikalla ovat estyneiden jäsenten sijalla varajäsenet
(x) Luka Ståhlberg
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Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen
ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta
Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajaksi ja ääntenlaskijaksi Antti Pikkarainen ja Elias Hassinen.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin: lisätään kohdat
14§ Osallistuuko ONE Oulu Prideihin
15§ Valitaan ONEn edustaja Oulu2026 valtuuskuntaan
16§ Valitaan ONEn edustaja viestintätiimiin
17§ Valitaan ONEn edustaja liikennetyöryhmään

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Käytiin läpi, millaisia kohtaamisia onelaisilla on ollut sen jälkeen, kun on valittu ONEeen.
Kavereilta, lähipiiriltä ja opettajilta on tullut viestiä ja ONElaisia on jo pyydetty kertomaan toiminnasta
kouluihin.

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Aiheita, joita kokouksissa puhuttiin: Esiopetuksen kilpailuttaminen ja perusopetuksen tuntijako.
Tarkemmat tiedot whatsapissa.
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4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset.

Päätös: Aiheita, joita kokouksissa puhuttiin: Yhdistysyhteistyö Pohjoisella alueella, lautakunnan tilinpäätös,
Tuiran uimarannan läheisyydessä olevat vuokratilat sekä avustusten myöntämisperiaatteet. Tarkemmat
tiedot whatsapissa.

4.3. Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Aiheita, joita kokouksissa puhuttiin: Turvetuotanto, Laanaojan kunnostus, määrärahamuutokset,
kaavoitukset, Yli-Iihin tuulivoimala, tilinpäätös ja suunnitelmat vuodelle 2025. Tarkemmat tiedot
whatsapissa.

4.4 Kaupunginvaltuusto
Esitys: Puheenjohtaja kertoo kaupunginvaltuuston terveiset

Päätös: Uusi puheenjohtaja on esitellyt itsensä kaupunginvaltuuston kokouksessa. Esittelyssä mm. pyydettiin
ottamaan keskusteluun suora aloiteoikeus kaupunginvaltuustoon.

Samalla tässä kohdassa keskusteltiin lautakuntakoulutuksesta, joka pidettiin edellisellä viikolla. Uusi asia,
joka tulee huomioida: Kun lautakuntien sihteereille tuodaan tiedoksi, mitä ONE aikoo terveisissä sanoa, niin
silloin ne kirjataan myös pöytäkirjaan. Eli jokainen ONEn lautakuntatyöryhmä välittää tiedot etukäteen
sihteereille otsikkotasolla, ja jos haluaa avata sitä niin ranskalaisilla viivoilla lyhyesti. Silloin ONEn terveiset
jäävät näkyviin pöytäkirjoihin. ONEn terveiset välitetään lautakuntien sihteereille sähköpostilla. Sihteereiltä
varmistetaan, kuinka paljon aiemmin ne tulee ilmoittaa heille.

4.5 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: Ei terveisiä.

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Viestintätyöryhmä on pitänyt ensimmäisen kokouksensa Valkean Nurkassa. Exceliin on tehty puolen
vuoden somepostausaikataulu ja vastuut niihin. On sovittu, että vähintään kerran kuukaudessa tulee postaus.
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On puhuttu myös ONEn omasta podcastista, ja siihen saavat ilmoittautua kaikki
halukkaat. Whatsappiin voi liittyä, jos tämä kiinnostaa. Työryhmä on miettinyt myös jäsenpäiväkirjaa
(ystäväkirja), jossa jokainen kertoo lyhyesti itsestään (nimi, harrastukset, oma kuva, miksi tuli ONEen), eli
periaatteessa ONEn jäsenten esittely sosiaaliseen mediaan. Samalla kun oma esittelyvuoro IG:ssä niin
voi pitää samalla myös My Dayn, eli kertoo itsestään videon muodossa.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän
terveiset.

Päätös: Tapahtumatyöryhmä on kokoontunut Valkean Nurkassa. Suunnittelussa Valkeassa vaalipaneeli la
29.3. klo 15–16.  Yhteistyökumppaneiden kanssa on sovittu, että ONE on päätoimija. Valkean lavaa on
kysytty, mutta vielä ei ole saatu varmistusta. Myös Valkean Nurkkaa kysytään tapahtuman ajaksi. Työryhmä
on myös mm. Kalevaan yhteydessä jutun ja striimaamisasioissa.

5.3 Nuorten NERO-työryhmä

Esitys: NERO-työryhmän jäsen kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Työryhmä ei ole vielä kokoustanut. Sovitaan palaveriaika kokouksen jälkeen.

5.4 Lukiolaisten edustajisto

Esitys: Lukiolaisten edustajiston jäsen kertoo edustajiston terveiset.

Päätös: Vastuuhenkilöön oltu yhteydessä. Ensi viikolla lähtee toiminta käyntiin.

5.5 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.
Sivistys- ja kulttuuripalveluiden osallisuuden tiimi: Antti Pikkarainen ja varalla Jasper Vaittinen:
Yhteisötoiminnan verkosto haluaa tehdä ONEn kanssa yhteistyötä. Oulussa on 11 yhteisötilaa kuntalaisille,
jotka ovat kaikille avoimia, myös nuorille. Ne ovat ilmaisia tai lähes ilmaisia. Halutaan, että myös nuoret
hyödyntävät tiloja omaan toimintaan. Yhteisötoiminta haluaa myös yhdessä ONEn kanssa miettiä, miten
muuten näitä tiloja voisi nuoret hyödyntää. Yhteisötoiminta ottaa ONEen yhteyttä asian tiimoilta. Myös
OSBUsta. Ideointiaika on päättynyt ja nyt ehdotukset käsittelyssä. Käsittelyn jälkeen alkaa äänestäminen.
Myös nuorille järjestetystä kaupunginjohtajan kahvitilaisuudesta puhuttiin, kuten myös järjestömarkkinoista
kaupungintalolla.

Oulun kaupungin osallisuuden, yhdenvertaisuuden ja toiminnallisen tasa-arvon ohjausryhmä (pj+vpj):
Emma Kannisto ja Jasper Vaittinen (ONEn pj+1.vpj): Ei kokoustettu.
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Toiminnallisen tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden työryhmä: Elias Hassinen
ja varalla Antti Pikkarainen: ei kokoustettu.

Osallisuus- ja vuorovaikutussuunnitelma -työryhmä: Antti Pikkarainen ja
varalla Kai Hillukkala: Ei kokoustettu.

Nuorten osallistaminen ekstremismin torjunnan paikalliseen yhteistyöryhmään (1+1): Arttu Parkkinen, Eetu
Rasinkangas: Huhtikuulle mietitty seuraavaa kokousta.

Digitaaliset palvelut nuorisopalveluissa ja verkkotyöryhmä (Siku): (ONE kutsutaan tarvittaessa, n.
4krt/vuosi): Aatu Ronkainen: Ei kokoustettu.

6§ Puheenjohtajan terveiset
Esitys: Puheenjohtaja kertoo terveiset

Päätös: Puheenjohtajan tavoitteena on, että kaikki ONEn jäsenet olisivat osallisena jossain työryhmässä.
Tärkeää on, että kaikki osallistetaan toimintaan mukaan jo varhaisessa vaiheessa, myös ONEn varajäsenet.
Tämä sen vuoksi, että suurin osa ONEn toiminnasta tapahtuu kokousten ulkopuolella, meidän vapaa-
ajallamme. Pysytään siis aktiivisina. Ja jos tuntuu, että aika ei riitäkään tekemään jotain sovittua, niin sen voi
kertoa avoimesti muille niin hoidetaan homma yhdessä. Ja jos varsinainen jäsen ei jostain syystä pääse
kokoukseen, niin siitä aina ilmoitus puheenjohtajalle. Puheenjohtaja voi kutsua sitten varajäsenen paikalle.
Pidetään siis huoli, ettei asiat kasaannut vaan tietylle porukalle, vaan tehdään näitä hommia yhdessä.

7§ Lasten ja nuorten kaupunkikokous
Esitys: Noora esittelee Lasten ja nuorten kaupunkikokouksen

Päätös: Noora esittelee tapahtuman ja mitä ONElta odotetaan sen suhteen.
Esityksessä käytiin läpi mm. viime vuoden määräraha - ja lausuntoehdotukset. Vastaus on saatu edellisen
vuoden ONEn lausuntoesitykseen, joka myös käytiin esittelyssä läpi. Noora lisää materiaalit ONEn omaan
Teamsiin. Miettikää mitä ideoita tulevaan (8.5) Lasten ja nuorten kaupunkikokoukseen voisi viedä, ja ne
käydään sitten läpi ONEn seuraavassa kokouksessa 12.3. ja valitaan, mitä ONE vie kaupunkikokoukseen.
Samassa kokouksessa valitaan kolme ONEn edustajaa kaupunkikokoukseen. Kun ehdotusten määräaika on
päättynyt, kokoontuvat kaikkien osallisuusryhmien puheenjohtajat yhteiseen tapaamiseen katsomaan
ehdotukset läpi vielä kertaalleen. Tämä tapahtuu 7.4. Oulu10ssä. Noora lähettää infoa vielä lähempänä.
Ideointiohjeet YK:n Agenda 2023 -tavoitteiden mukaisesti. Diat löytyvät ONEn Teamsista.

8§ Byströmin ohjaamon tarrakilpailu
Esitys: Valitaan tarran valitsijaraatiin yksi ONE:n edustaja.

Päätös: Byströmin ohjaamon tarrakilpailun raatiin valitaan Aatu Ronkainen. Raati kokoontuu 12.3. klo 15.
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9§ Kummivaltuutettujen tapaaminen 26.2
Esitys: Noora esittelee kummivaltuutettujen tapaamisen.

Päätös: Kummivaltuutettujen tapaaminen järjestetään 26.2. klo 17–18.30 Oulu10:ssä. Ohjelmassa
kummitoiminnan info sekä nykyisten kummivaltuutettujen esittelyt ja kokemukset kummitoiminnasta.
Toivotaan tietysti myös yhteistä keskustelua aiheesta. Miettikää myös
valmiiksi kysymyksiä aiheeseen liittyen. Henkilökohtaiset kummivaltuutetut valitaan kevään vaalien
jälkeen.

10§ ONE:n työryhmien tapaamisten tilastointi
Esitys: Noora esittelee tilastointitavan.

Päätös: Noora esittelee ONEn tilastoinnin. ONE alkaa laittamaan tilastotietoa exceltaulukkoon esim. eri
työryhmien tapaamisista ja eri tapahtumista, mitä ONE järjestää. Excel löytyy ONEn teamsista.

11§ Kaikkien Kesäfestari
Esitys: Päätetään osallistummeko Kaikkien Kesäfestarille 2025

Päätös: Puheenjohtaja esittelee asian. Paikkahaku on tapahtumaan alkanut. ONE päättää osallistua Kaikkien
kesäfestareille. Käytännön asiat sovitaan myöhemmin.  Kaikkien kesäfestarit järjestetään 4.6.2025 klo 16–
20.

12§ Osava esittely
Esitys: Päätetään esittelijät Osavan kokoukseen 25.2.

Päätös: ONEa on pyydetty esittelemään toimintaa Osavan kokoukseen 25.2. klo 13.30–15.
Oulunsalon osallisuusryhmä kokoontuu yleensä Oulunsalon nuorisotilalla.  Päätetään, että esittelijäksi
lähtevät Jenni ja Tuuli, Saana, Jiri, Lempi. ONEn vanhoja esittelymateriaaleja löytyy ONEn teamsista.

13§ ONE:n kalenteri
Esitys: Kalenteriryhmä esittää kalenteriehdotuksen

Päätös: Arttu esittelee ehdotuksen. Ehdotuksena seinäkalenteri tai taskukalenteri. Taskukalenterin koko A5
tai A6. Jos tilataan 30 kalenteria, hinta n. 800 € A5 kokoiselle kalenterille. Taskukalenterimalli voisi olla
musta, ONEn logolla. Käytiin keskustelua seinäkalenterin ja taskukalenterin hyvistä ja huonoista puolista.
ONE haluaa kuitenkin kalenterin, joten päädyttiin siihen, että hommataan taskukalenterit. Sitä ei ole
kuitenkaan pakko ottaa, jos tarvetta ei ole.
Työryhmä tekee vielä hintavertailua vielä 20 ja 30 kappaleen tilaukselle. ONEn whatsappiin tulee kysely,
kuka ottaa kalenterin sekä kuvia kalenterimalleista. Kalenteriryhmä päättää millainen kalenteri otetaan ja
laittaa siitä sitten infoa onelaisille.
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14§ Osallistuuko ONE Oulu Prideihin
Esitys: Päätetään, onko ONE mukana tapahtumassa.

Päätös: Oulu Pride järjestetään viikolla 32. Puheenjohtaja lukee kutsun tapahtumaan. Tapahtuma etsii
yhteistyökumppaneita, jossa tarjotaan keulapaikkaa tasa-arvon ja yhdenvertaisuus asioissa. Kumppanuus
edistää myös sateenkaarioikeuksia.
Oulu Pride on yksi isoimmista tapahtumista Oulussa, jossa saa näkyvyyttä todella hyvin. ONE on
yhdenvertaisuuden puolella. Tapahtumassa on yleensä paljon osallistujia ja suurin osa on nuoria.
Päätetään, että ONE osallistuu tapahtumaan. Noora selvittää, mahtuuko ONE NuortenOulu teltalle.
Seuraavassa ONEn kokouksessa (12.3.) asia otetaan käsittelyyn.

15§ Oulu2026 valtuuskuntaan jäsen
Esitys: Valitaan edustaja Oulu2026 valtuuskuntaan.

Päätös: Ehdolle Oulu2026 valtuuskuntaan lähtevät: Jasper, Tuuli, Luka, Veera K, Arttu, Ri-Jwok, Lempi ja
Jiri.
Valitaan Oulu2026 valtuuskuntaan jäseneksi Tuuli Teppola ja varalle Jasper Vaittinen.

16§ Viestintätiimiin ONEn edustus
Esitys: Valitaan edustaja viestintätiimiin, joka kokoontuu n. 4 krt vuodessa.

Päätös: Noora esittelee viestintätiimin. Ehdolle asettuvat Luka, Saana, Veera K, Konsta, Aatu ja Arttu.
Valitaan varsinaiseksi jäseneksi Veera Kuokkanen ja varalle Luka Ståhlberg.

§17 Liikennetyöryhmään ONEn edustus
Esitys: Valitaan edustajat liikennetyöryhmään tarvittaessa, joka kokoontuu n. 4–6 krt vuodessa

Päätös: Noora esittelee liikennetyöryhmän. Ehdolle asettuvat: Antti, Lempi, Luka, Saana, Jiri, Arttu, Elias,
Konsta ja Aatu.
Valitaan varsinaiseksi jäseneksi Jiri Raudus ja varalle Aatu Ronkainen.

18§ ONE:n terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: Viedään näitä asioita eteenpäin omissa työryhmissä ja tapaamisissa: 29.3. järjestettävä vaalipaneeli,
kummivaltuutettutoimintaa, ja sitä että vaalin jälkeen ONE kutsuu taas kummivaltuutettuja yhteistyöhön.

19§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat
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Päätös: Anu toivoo, että energiajuomia ei näkyisi ONEn kokouksissa ja
tapahtumissa. Nuorisovaltuuston näkyvyyden kannalta tärkeää, että ONE jalkautuu esim. oppilaitoksiin.
Jatkossa tullaan tarjoamaan oppilaitoksiin myös päättäjävierailuja, jossa vierailijoina on ONEn jäsen sekä
kaupungin päättäjä. Mutta jos saatte kutsuja oppilaitoksiin esittelemään ONEn toimintaa niin yhteydenotot
voi ohjata ONEn sähköpostiin, jota lukee puheenjohtajisto ja ONEn ohjaajat. Sähköpostiosoite on
nuorisovaltuusto.oulu@gmail.com

20§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 19.51.
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